



PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 28 ianuarie 2025, la ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Moroeni

Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) lit. a) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin dispoziția Primarului Comunei Moroeni – nr. 15 din 21 ianuarie 2025. La ședință au fost prezenți toți consilierii locali. După comunicarea situației privind prezența consilierilor la ședință și constatarea întrunirii cvorumului, prevăzut la art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care prevede că ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție, făcute de către secretarul general al comunei, domnul primar citește următoarea ordine de zi:

1. Citirea și aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare din 18 decembrie 2024;
2. Aprobarea următoarelor proiecte de hotărâre:

1)-proiect de hotărâre privind însușirea Dispoziției Primarului Comunei Moroeni nr. 1 din 9.01.2025 privind acoperirea deficitului bugetar pe anul 2024;

2)-proiect de hotărâre privind aprobarea instituirii unei restricții temporare totale de circulație pe drumul comunal DC 148 – „Zănoaga (intersecție cu DJ 714)–Lac Bolboci, mal stâng–Cheile Coteanu (intersecție cu DJ 714), km 0+000– 8+476”;

3)-proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav, în perioada iulie – decembrie 2024;

4)-proiect de hotărâre privind aprobarea încetării contractului de concesiune nr. 13.734 din 15.11.2021 încheiat între I. I. Gogu Alina – concesionar și Comuna Moroeni – concedent, privind suprafața de pășune alpină „Măguri” – 27,45 ha – aflată în domeniul public al comunei Moroeni;

5)-proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economică – faza – Proiect tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico – economici, a Devizului General, respectiv a bugetului și a cotei de cofinanțare pentru obiectivul de investiție „**Construire Școală Gimnazială și demolare școală existentă în satul Glod, comuna Moroeni, județul Dâmbovița**” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi;

6)-proiect de hotărâre privind aprobarea programului de acțiune comunitară al comunei Moroeni destinat prevenirii și combaterii riscului de marginalizare și excluziune socială pentru anul 2025;

3. Probleme diverse.

Înainte de a se supune votului ordinea de zi, în conformitate cu prevederile art. 136 alin. (9) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, secretarul general al comunei asigură Consiliul de îndeplinirea tuturor condițiilor legale privind proiectele de hotărâri supuse dezbaterii, acestea fiind însoțite de referatele de aprobare, ca instrument de prezentare și motivare, semnate de inițiator, rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele cu caracter consultativ ale comisiilor de specialitate ale consiliului local și de alte documente prevăzute de legislația specială.

Având în vedere cele expuse anterior de către secretarul general al comunei, domnul primar supune votului consilierilor locali ordinea de zi, nu înainte de a preciza că dorește completarea



acestea cu încă un proiect, la solicitarea Consiliului Județean Dâmbovița – liderul de asociere în cadrul Proiectului „Hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale la biblioteci – etapa a II-a”. Proiectul suplimentar vizează modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 40 din 30.05.2024 privind aprobarea parteneriatului dintre unitatea administrativ-teritorială – Comuna Moroeni, prin Consiliul Local al Comunei Moroeni, cu Județul Dâmbovița, prin Consiliul Județean Dâmbovița, pentru implementarea proiectului „**Hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale la biblioteci – etapa a II-a**”, în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 7. Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, INVESTIȚIA 17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, APEL NR. 2, trebuind adoptat pentru a ne putea încadra în bugetul proiectului, precizând că va da detalii la momentul dezbaterilor. Ordinea de zi, astfel modificată, este aprobată prin vot de către toți consilierii locali, după care domnul primar dă cuvântul președintelui de ședință pentru conducerea lucrărilor, nu înainte de a anunța că la ședință participă, mai mulți invitați, care se vor prezenta la momentul luării cuvântului.

Domnul Leotescu Florian – președintele de ședință, a propus ca înainte de începerea ședinței, conform ordinei de zi, să se dea mai întâi cuvântul invitaților, propunere acceptată prin vot de către de către toți consilierii locali.

Primul invitat căruia i s-a dat cuvântul a fost doamna Nicolae Iuliana – salariată la Primărie în funcția de asistent personal pentru persoană cu handicap grav. Doamna Nicolae spune că a fost deranjată de afirmațiile domnului Bănescu Florin din ședința de consiliu precedentă, în urma cărora s-a solicitat graficul de concediu al său pentru o anumită zi din luna noiembrie 2024, precizând că este angajată cu timp normal de lucru – 8 ore, dar îngrijirea unei persoane cu handicap presupune un timp de lucru pe tot parcursul celor 24 de ore ale zilei. Invitata a spus că nu trebuie să privească pe nimeni când pleacă de acasă, este liberă să facă ce dorește în afara orelor de program și nimeni nu știe problemele pe care le are un om care îngrijește o persoană cu handicap grav.

Domnul Bănescu Florin spune că nu are nimic cu doamna Nicolae Iuliana și o întreabă pe invitată când a depus cerere pentru angajare și când a fost angajată, iar aceasta spune că este angajată din luna iunie a anului 2022.

În discuție intervine și doamna Bănescu Simona – asistent personal angajat la Primărie, care spune că ea a fost angajată în urmă cu 6 ani, când nu era campanie electorală.

Domnul primar spune că domnul Bănescu Florin, prin ceea ce a făcut, își iese din atribuții.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că astfel de discuții nu ar trebui să își aibă locul într-o ședință de consiliu local, iar cine are să-i reproșeze ceva domnului Bănescu Florin, să o facă în particular.

Domana Chițescu Maria spune că solicitările domnului Bănescu au venit în urma ridicării acestor probleme într-o ședință de consiliu local și de aceea ar trebui clarificate într-o ședință de consiliu.

Domnul Stana Marius spune că ar trebui să fie chemată doamna Leotescu Emilia, care se ocupă de asistență socială, să ne precizeze programul asistenților personali.

Doamna Nicolae Iuliana spune că, în această activitate, nu are un program fix, ci în funcție de necesitățile persoanei pe care o îngrijește și că a fost plăcerea sa să meargă în campanie electorală.

Secretarul general al comunei spune că legea nu prevede o anumită perioadă de lucru pentru un asistent personal – fiind încadrat cu normă întreagă, munca prestată la domiciliul persoanei cu handicap grav, conform Codului muncii – 8 ore pe zi.



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI MOROENI



Domnul Coțofană Ionuț spune că nu îi este interzis unui asistent personal să susțină un partid politic.

În discuție a intervenit și doamna Lupeș Elena – asistent personal, care spune că este încadrată în această funcție de foarte mult timp și nu pentru că ar fi făcut vreo campanie electorală.

Domnul Stana Marius spune că banii pentru asistenții personali nu vin de la primărie, decât în procent de 10%, așa cum a afirmat domnul primar în ședința când s-au aprobat taxele și impozitele, ca justificare că nu are bani la buget, ci vin prin primărie.

Domnul primar spune că sunt 60 de posturi aprobate pentru asistenți personali numai că unii preferă să primească indemnizație pentru persoana cu handicap grav și să nu se angajeze pentru că au amenzi și vor fi executați silit dacă au salariu.

Doamna Popa Oana – Petruța îl întreabă pe domnul primar despre doamna Dicu Daniela dacă este încadrată ca bibliotecar sau mai are și alte atribuții, iar domnul primar spune că este încadrată ca bibliotecar, dar are și atribuții de asistență socială.

Alți invitați cărora li s-a dat cuvântul au fost Ana Muceag și fiul său vitreg – Muceag – Morar George – Daniel, din partea fostului său soț – Liviu Muceag, care au spus că pentru a putea dezbate succesiunea după acesta, trebuie să știe dacă vor putea să prindă în documentele succesoriale și un teren – alee, de circa 42 mp, teren pe care, la un moment-dat, domnul Liviu Muceag a avut o concesiune, care a expirat.

Domnul primar spune că invitații au depus o cerere la primărie, prin care doresc să achiziționeze acest teren de circa 30 mp, trebuind acordul Consiliului pentru a se demara procedurile de cadastrare și eventual de scoatere la vânzare al terenului, sau de concesiune, închiriere, cum se va decide în consiliu.

Domnul Bănescu Florin îi sugerează invitatei să meargă la notariat și să dea o declarație notarială că îl stăpânește de peste 30 de ani și să și-l treacă în proprietate, iar invitata spune că nu îl stăpânește de atât timp, terenul fiind concesionat de soțul său, înainte de căsătorie și că a încercat să urmeze o cale legală.

Domnul viceprimar a întrebat dacă terenul este împrejmuit, iar invitata a răspuns afirmativ.

Domnul primar a spus că primul pas este identificarea terenului, introducerea în patrimoniul privat al primăriei și apoi adoptarea hotărârii de consiliu necesară vânzării terenului, la un preț stabilit de un evaluator.

Consiliul local a dat acordul de principiu privind începerea procedurilor de vânzare privind acest teren în unanimitate, după care invitații au părăsit lucrările ședinței.

Doamna Popa Oana – Petruța a spus că acest acord de principiu nu trebuie să creeze un precedent în viitor.

Un alt invitat care a luat cuvântul a fost doamna Iordănescu Maria. Aceasta spune că are un teren deținut de când i l-a dat fostul primar – Iordan, din anul 1992, pe malul apei, în dreptul sediului Parcului Natural Bucegi – vis-à-vis de proprietatea sa, teren care acum a fost scos la licitație de primărie să-l vândă, iar acel teren este inundabil când vin ploi mari și există riscul, atunci când râul de umple, ca apa să se reverse și să treacă chiar și peste drumul national, în proprietățile din zonă.

Domnul Bănescu Florin spune că vechiul consiliu a aprobat acea scoatere la licitație a terenului pentru vânzare, dar cine a făcut cadastrul nu a măsurat corect, acel teren văzându-se că este îngrijit, fiind plantat cu pruni de peste 30 de ani, spunând că nimeni din primărie nu a fost acolo când s-a cadastrat acel teren.



Domnul primar spune că toate terenurile din zonă sunt în patrimoniul primăriei, terenul s-a cadastrat, s-a scos la licitație anul trecut, dar licitația s-a amânat, acum s-a scos din nou la licitație, iar dacă doamna dorește să-l aibă, să participe la licitație și să-l cumpere.

Doamna Iordănescu Maria spune că nu dorește să-l cumpere ci poate să-l ia în concesiune, pentru că terenul poate fi luat de apă, atunci când plouă mult, solicitând să se anuleze licitația.

Domnul primar spune că este posibil ca o parte din teren să fie pe lista de expropriere pentru modernizarea D.N. nr. 71.

Domnul Bănescu Florin spune că terenul nu a fost cadastrat de primărie ci de cel care dorea să-l cumpere – domnul Luca Robert, din satul Glod, solicitând ca în consiliu să se anuleze licitația.

Domnul primar spune că acest cadastru arată că terenul este al primăriei și nu contează cine a depus documentele la cadastru, la Târgoviște.

Secretarul general al comunei spune că licitația nu se poate anula, decât în cazul în care nu se depun oferte, sau, la prima licitație, nu se prezintă decât un ofertant, fiind ilegal să anulăm licitația în acest moment, pentru că nu există niciun motiv plauzibil.

Domnul Coțofană Ionuț spune că în acel loc este albia minoră a râului și primăria n-a fost niciodată acolo proprietară, știind acest lucru pentru că a copilărit acolo. Domnul Coțofană spune că trebuie găsită o soluție ca aceia care au îngrijit terenurile de atâția ani, să poată să și le ia în proprietate, menționând că a votat împotriva și când s-a scos la licitație acel teren.

Doamna Popa Oana – Petruța observă că acum, odată cu această licitație, se află despre situația acelui teren care era închis de mult timp, întrebând dacă acum s-a aflat că acel teren era îngrijit de doamna.

Domnul primar spune că oamenii din zonă vor să intre în legalitate, iar astfel de licitații pot să facă acest lucru, neștiind cine a îngrijit de fapt aceste terenuri, pe terenuri fiind și construcții edificate.

Invitata întreabă cine o despăgubește dacă, după ce cumpără terenul, vine apa mare și îi ia tot.

Domnul Stana Marius spune că acele terenuri sunt deținute de oameni fără acte de proprietate și trebuie găsită o soluție să intre în legalitate, inclusiv cu construcțiile edificate, observând că, cel puțin în satul Glod, se construiește în continuare fără documente legale. Domnul Stana solicită se găsească soluții pentru toată lumea, fie concesiuni sau alte modalități, pentru că se aduc bani la bugetul local și prin concesionare sau închiriere.

Domnul primar spune că și în satul Glod s-a dorit închiderea unui teren, chiar în fața bisericii din sat, dar s-a opus, iar acum acel teren trecut în patrimoniul primăriei, a fost dat spre Consiliul Județen Dâmbovița pentru a se amenaja un pod pentru o variantă ocolitoare a satului Glod, pentru zona montană.

Domnul Stana Marius spune că în cazul unei concesiuni, dacă se dovedește interesul public, se predă acel teren, pe când acum, dacă îl cumpără cineva cu 7 euro/mp și vine CNAIR și îi dă apoi 2 euro/mp – despăgubire, înseamnă că nu respectăm oamenii.

Domnul Coțofană Ionuț întreabă dacă se poate găsi o soluție ca fiecare să ia ce stăpânește, iar secretarul comunei spune că acum nu se poate face nimic până ne vedem ce se întâmplă cu această licitație, nici chiar să se schimbe vânzarea în concesiune sau închiriere, până nu se derulează procedura de licitație începută.

Domnul viceprimar spune că singura soluție acum este ca acea persoană care a depus cererea de scoatere la vânzare să nu vină la licitație, pentru că licitația nu se mai poate anula acum, fiind începută procedura, iar apoi să reîmpărțim terenul cum îl stăpânește fiecare și să-l concesionăm, închiriem și să decidem apoi ce facem cu el.



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI MOROENI



Doamna Iordănescu Maria spune că a primit notificare privind exproprierea pentru traseul drumului D.N. 71 și pentru terenul de acasă și întreabă ce se întâmplă.

Domnul primar spune că la secția de Drumuri Naționale de la Târgoviște e o doamnă care răspunde la telefon și vă informează ce să faceți, iar dacă doriți să depuneți contestație o puteți face, în termen de 20 de zile de la primirea plicului acasă, doar cu privire la valoarea despăgubirii și nu pentru suprafața de teren, majoritatea din cei 420 de oameni care vor fi afectați de aceste exproprieri din comună, fiind nemulțumiti de cuantumul despăgubirilor.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai întreabă ce se întâmplă cu cei care nu au autorizație, auzind că tot ce nu are autorizație, se demolează.

Domnul primar spune că luni (3 februarie 2025), este programat la o întâlnire la Ministerul Transporturilor, pe tema exproprierilor privind DN 71 și poate să ofere mai multe detalii după aceea.

Domnul Gurgu Ion – invitat, spune că există cazuri în care casa are 100 de ani vechime și ea nu are autorizație, întrebând dacă se poate expropria, sau trebuie să se ia în calcul vechimea din registrul agricol.

Doamna Iordănescu spune că mai dorește să-l întrebe pe domnul primar despre impozitul de anul trecut, care a fost plătit până la 31 martie cu bonificația de 10%, dar apoi a primit o notificare că mai are de plătit și nu știe de ce.

Doamna Chițescu Maria spune că și dânsa a primit la fel, explicația fiind că a crescut suprafața de teren, în urma măsurătorilor cadastrale.

Domnul primar spune că răspunsul îl știu doar colegii de la taxe și impozite, dar este posibil să fie diferența în urma măsurătorilor cadastrale, după care doamna Iordănescu Maria a părăsit lucrările ședinței.

S-a dat cuvântul apoi doamnelor Voicu Ionica și Adis Geanina Voicu – Ionescu. Doamna Adis Geanina Voicu – Ionescu a spus că părinții săi sunt titularii unui contract de concesiune, preluat cu acordul Consiliului de la domnul Stana Constantin, pe o suprafață de circa 420 mp, unde au amplasată o locuință, terenul fiind al primăriei, au mai fost în consiliu la ședința din luna septembrie 2024, când s-a dat un acord de principiu privind preluarea terenului de la primărie, prin cumpărare, dar nu s-a întâmplat nimic.

Secretarul comunei spune că trebuie un acord de principiu pentru a se întocmi un proiect de hotărâre de vânzare a terenului, pentru că vânzarea se face cu cvorumul de două treimi din rândul celor 13 consilierii locali, urmând a se vedea stadiul planului cadastral, apoi se va face procedura de evaluare și vânzarea directă, deoarece este titulara construcției. Consilierii au fost de acord, în unanimitate, cu demararea procedurii de vânzare, după care invitatele au părăsit lucrările ședinței.

Următorul invitat a fost doamna Iordache Ionela din satul Glod, care a spus că a primit un teren conform Legii nr. 15/2003, teren pe care dorește să-l cumpere. Secretarul comunei explică procedura achiziționării terenului acordat conform Legii nr. 15/2003, la un an de la finalizarea și recepționarea construcției.

Domnul primar îi solicită invitatei să vină la primărie după data de 6 februarie, când e posibil să avem arhitect șef, pentru a începe procedurile de intrare în legalitate cu construcția, după care invitata a părăsit lucrările ședinței.

Următorul invitat a fost domnul Soreanu Justin – fost consilier local, care dorește să se citească procesul verbal al ședinței anterioare, când i s-au adus acuze, referitor la conflictul avut cu familia Bloj, familie care l-a mai reclamat la Garda de Mediu, prezentând un proces verbal al unei ședințe din luna noiembrie 2020, aducând acuze domnului viceprimar și domnului Stana Marius,



pentru cele afirmate în ședință, că reclamația privind casa fără autorizație a domnului Bloj, a plecat de la el.

Domnul viceprimar spune că a fost la fața locului, la o sesizare a domnului Bloj, privind un heleșteu, dar domnul Soreanu spune că se referă la faptul că domnul viceprimar a spus că din sesizările sale a plecat procesul dinte primărie și domnul Bloj, ceea ce este neadevărat pentru că are o adresă de la primărie din care reiese că el nu a depus reclamații.

Domnul Stana Marius intervine și spune că în ședința anterioară a fost o simplă întrebare către domnul viceprimar despre această situație, iar domnul viceprimar a spus că știe că există un conflict între vecini – domnul Soreanu și domnul Bloj.

Secretarul general al comunei dă citire pasajului din procesul verbal al ședinței anterioare din momentul în care a luat cuvântul domnul Bloj. Secretarul a mai precizat că procesul în instanță a plecat de la sesizarea arhitectului șef al comunei, care nu a făcut decât să-și facă datoria.

Domnul primar spune că nu trebuie să dăm vina pe fostul coleg – domnul arhitect – pentru că și-a făcut datoria, pentru că altfel risca să ia amendă de la Inspectoratul de Stat în Construcții.

Domnul Stana Marius spune că sesizarea poate să fi plecat de la Inspectoratul de Stat în Construcții, din ceea ce precizează acum domnul primar, iar acest aspect trebuie clarificat să știe toată lumea de unde a plecat sesizarea.

Secretarul general al comunei explică procedura inițierii unei acțiuni în instanță în cazurile de acest tip, când, pe baza documentelor de la compartimentul urbanism – fotografii, proces verbal de contravenție, etc, se constituie dosarul care merge la firma de avocatură, aceasta redactează acțiunea, care apoi se depune la instanță.

Următoarea invitată care a luat cuvântul a fost doamna Popa Victoria – asistent personal pentru fiica sa, care spune că a depus o cerere la primărie pentru a se angaja din nou și nu a primit răspuns.

Secretarul general al comunei spune că legislația în domeniu este foarte ambiguă, drept care am depus o solicitare la Casa Județeană de Pensii Dâmbovița și dorește să mai facă o adresă și la Ministerul Muncii, pentru a clarifica aspectele invocate, lucrul cert, până în acest moment, fiind o decizie a Curții Constituționale, care permite doar până la 65 de ani prelungirea contractului de muncă pentru femei, cu condiția să nu aibă și pensie. Secretarul precizează că noua lege a pensiilor permite acum menținerea în activitate până la 70 de ani, cu acordul anual al conducătorului unității, dar este menținută opțiunea între pensie și salariu, în timp ce doamna Popa Victoria le dorește pe amândouă.

Doamna Popa Victoria spune că pensia ei este foarte mică.

Domnul viceprimar spune că ar fi păcat să fie angajată doamna și apoi să dea banii înapoi și ar fi bine să vedem răspunsurile pe care le-am solicitat, după care invitata a părăsit lucrările ședinței.

Un alt invitat prezent la ședință care a luat cuvântul a fost domnul Bănescu Constantin care, împreună cu vecinul său – Angelescu Constantin, solicită asfaltarea porțiunii din strada Bădău care se unește cu strada Bisericii – circa 700 ml, unde sunt 14 familii, iar când au avut probleme cu o persoană de pe acea stradă, nu a putut să intre nici salavarea. Invitatul spune că sunt și probleme cu alunecările de teren din zonă, având în vedere că a turnat beton în curte, iar acum s-a rupt, trebuind făcute și niște consolidări ale drumului.

Domnul primar spune că vrea întâi să discute cu cei de la Compania de Apă și firma constructoare să vadă ce lucrări fac ei acolo prin proiectul pe POIM și apoi să se demareze lucrările de asfaltare, pentru că ar fi illogic să asfaltăm sau să betonăm și apoi să vină cei cu lucrările să spargă asfaltul.



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI MOROENI



Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că este o problemă și cu lucrările la apa și canal de-a lungul DN 71, care se bat cap în cap cu lucrările la modernizare DN 71, pentru că dacă lucrările pe POIM nu se termină până încep lucrările la DN 71, apoi în proiectul de modernizare a drumului se prevede o perioadă de 10 ani în care nu mai ai voie să faci nicio lucrare e intervenție la drum de la finalizare.

Domnul primar spune că s-a dezbătut această problemă la întâlnirea cu primarii și reprezentanții CNAIR și s-a convenit să se înceapă modernizarea pe tronsoane și să se axeze la început pe Târgoviște – Buciumeni și Glod – Sinaia, tocmai pentru a da timp de finalizare a proiectului prin POIM.

Domnul viceprimar spune că și betonarea și asfaltarea trebuie făcute pe baza unui proiect, a unor indicatori care trebuie aprobați în consiliu, trebuie studii făcute să vedem de ce alunecă terenul, dar toate acestea după ce finalizăm cu apa și canalul, precizând că sunt minim trei străzi în comună în situația celei de pe Bădău, după care invitații au părăsit lucrările ședinței.

Alt invitat care a luat cuvântul a fost domnul Gurgu Ionuț din satul Muscel, care a spus din nou despre cele două probleme ale celor din satul Muscel – apa și drumul, care nu s-au rezolvat nici până acum, deși promisiuni au fost mereu. În privința apei, invitatul spune că lucrarea cu amenajarea bazinului a fost de mântuială, furtunul nu s-a mai tras către casele localnicilor, izvorul s-a mutat acum cu vreo 20 de metri mai jos. În privința drumului, domnul Gurgu spune că plătește impozit mare la primărie pentru o mașină de teren, că doar așa poate să ajungă la Muscel, iar reparațiile la mașină îl costă mii de euro anual pentru că drumul arată foarte rău, iar ce bani strânge prin străinăutate, îi bagă pe toți în reparația mașinii.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai propune ca la buget să se prevadă fonduri pentru apa de la Muscel, iar în privința drumului, având în vedere numărul mic de locuitori, să facem o colaborare cu primarul din Talea, că din alte fonduri nu crede că ne încadrăm din cauza numărului mic de locuitori pe care îi deservește drumul.

Domnul primar spune că pentru proiectarea aducțiunii apei la satul Muscel a fost la o firmă de proiectare, care a propus un studiu geotehnic, în primă fază, apoi să se vadă în dacă apa este potabilă, dacă izvorul este fezabil pentru captare, iar apoi urmând să facem și proiectarea cu conducta la fiecare locuință. În privința drumului, domnul primar spune că unii proprietari au cadastrat pur și simplu, din greșeală sau intenționat, porțiuni din drumul care leagă Talea de Muscel și o să avem probleme cu proiectarea traseului.

Domnul Stana Marius spune că a inițiat un proiect de hotărâre privind modul cum a fost făcută lucrarea cu apa la Muscel, pentru a lua în calcul ce s-a realizat greșit și să se rezolve odată problema apei la Muscel.

Domnul Aldulea Mihai – Marian întreabă dacă nu putem să încredințăm unei companii administrarea apei la Muscel, pentru a nu fi dată Companiei de Apă, unde prețul este mare, dând exemplul orașului Câmpulung sau al localității Rucăr.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai întreabă dacă prin ADI -ul Companiei de Apă nu putem să rezolvăm ceva, să aducă măcar conducta magistrală către satul Muscel, sau să ne ajute cumva.

Domnul primar spune că prin intrarea în această asocieră cu apa, beneficiem de acest proiect de 10 milioane de euro, avem niște acțiuni și nu putem să ieșim, că dăm toți banii înapoi.

Domnul viceprimar spune că a lucrat cu beneficiarii de ajutor social pe drumul spre Muscel pentru a curăța rigolele.



Domnul Gurgu Ionuț spune că este necesar ca măcar să se ridice drumul mai sus decât șanțurile, pentru că atunci când plouă apa vine pe jumătatea drumului. Invitatul solicită să se pună calcar măcar pe drum, cum a mai văzut în alte locuri, pentru că avem cariera aici în comună.

Domnul primar spune că are contract pentru aducerea calcarului cu cei de la Fieni, dar avem ordonanța care ne împiedică să încheiem contractul, sperând ca după aprobarea bugetului să finalizăm contractul, pentru că dorește să întindem caclarul dar și să cilindram drumul. Domnul primar mai adaugă faptul că avem un studiu de fezabilitate făcut pentru drumul Muscel, iar valoarea este de 3 milioane de euro și nu avem acești bani.

Un alt invitat care a luat cuvântul a fost doamna Ban Floarea – care are un contract de închiriere pentru o casă și un teren aparținând primăriei și i s-a promis de către domnul primar că îi vor fi date aceste imobile, în concesiune, în închiriere, în folosință, dar spune că i-a expirat contractul.

Secretarul comunei spune că trebuie cadastrat terenul, apoi trebuie declasificată construcția ca și monument istoric, iar apoi se poate decide orice.

Un alt invitat care a luat cuvântul a fost domnul Iordan Marin care a spus că este spartă conducta de apă pe strada Spițet și nimeni de la Compania de Apă nu a venit așa cum s-a stabilit în ședințele anterioare, chiar dacă aduce dânsul instalatorul său, sunându-l pe domnul Zarioiu de vreo 10 ori, fără ca acesta să răspundă.

Domnul Bănescu Florin a spus că domnul Zarioiu Compania de Apă, a promis, după ședința trecută, că vine la fața locului la ora 9,00 și nu a venit.

Domnul primar spus că a găsit o soluție ca pe străzile Spițet și Cojocari să cumpere 2 grupuri de pompare, fără ca acestea să fie catalogate ca investiții, în paralel cu proiectul prin POIM, ca dublă finanțare. În prima fază se vor achiziționa grupurile de pompare, vom face branșamentele la energie electrică și apoi ne vom lega la conductele de pe străzile respective și vom împinge apa, cu condiția ca să reziste conducta la presiune.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai întreabă dacă nu se pot achiziționa două grupuri de pompare și pentru satul Glod.

Domnul primar spune că a făcut ridicarea topo la strada pe care vom monta conducta pentru satul Glod, firma de proiectare așteaptă această lucrare, vom lua acordul proprietarilor pe terenul cărora va trece lucrarea și vom prinde acest proiect pe lista de investiții în acest an și speră ca în toamnă să-l și finalizăm.

Domnul Buzea Victor solicită în grup de pompare și pe strada Purghei, iar domnul viceprimar a spus că strada Purghei este prinsă pe proiectul POIM.

Domnul viceprimar l-a sunat pe domnul Zarioiu de la Compania de Apă în legătură cu problema de pe strada Spițet, iar acesta a promis că a doua zi, la ora două o echipă va fi acolo și va rezolva problema.

Un alt invitat a fost domnul Ștefan Silviu Paul din satul Glod, care spune că i s-a promis un teren conform Legii nr. 15/2003 în satul Glod de vreo 5 ani, a și ridicat o construcție fără autorizație și a luat și amendă.

Domnul primar spune că îi vom lua terenul doamnei Zamfir Maria, care nu a construit nimic de vreo 15 ani și îl vom împărți la doi, pentru că vecinul din jos are o suprafață mică și nu i se dă autorizație, iar restul o să-l primească el pentru construire.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că ar trebui să fie de față și doamna Zamfir Maria, să ascultăm ambele părți, pentru că nu știm situația.

Domnul Coțofană Ionuț propune ca terenurile de acest fel să fie date numai cu cadastrul făcut.



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI MOROENI



Un alt invitat care a luat cuvântul este domnul Luca Vasile, care spune că are o cerere de acordare ajutor de urgență din luna iulie și nu i s-a dat nimic, deși a depus și documente medicale din care reiese că are 5 operații.

Domnul primar spune că până nu aprobăm bugetul, probabil în martie sau aprilie, nu pot să dau ajutoare de urgență, pentru că lucrăm pe procentul de 1/12 din bugetul anului trecut și nu pot să-i promit nimic acum.

Domnul Bănescu Florin solicită să se consemneze în procesul verbal când domnul primar și domnul viceprimar vor recupera acest timp petrecut cu derularea ședinței de consiliu local de la ora 9,00.

Domnul președinte de ședință a propus trecerea la punctul ordinei de zi privind citirea procesului verbal al ședinței anterioare din 21 decembrie 2024. S-a dat citire acestui proces verbal și pentru că nu au fost solicitate rectificări sau completări, acesta a fost supus votului, fiind înșușit prin vot de către toți consilierii locali.

Domnul președinte de ședință a propus să se treacă la dezbaterile proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi.

Primul proiect analizat a fost cel privind însușirea Dispoziției Primarului Comunei Moroeni nr. 1 din 9.01.2025 privind acoperirea deficitului bugetar pe anul 2024. Au fost următoarele luări de cuvânt:

Doamna Popa Oana – Petruța întreabă dacă proiectul de hotărâre trebuie votat, având în vedere titlul acestuia „privind însușirea ...”, răspunzând secretarul general al comunei, care precizează că rectificările de buget, sau problemele privind bugetul, se aprobă exclusiv printr-o hotărâre de consiliu, dar acum normele de închidere a exercițiului bugetar, precum și Legea nr. 273/2006 permit, ca excepție, ca acoperirea deficitului bugetar să se facă de primar, prin dispoziție, ce trebuie însușită de consiliul local, în prima ședință de consiliu și de aici titlul proiectului care trebuie votat.

Domnul Stana Marius a întrebat-o pe doamna contabil ce reprezintă acel deficit bugetar.

Doamna Gisle Marinoiu a explicat că din excedentul secțiunii de funcționare – 1.822.573,20 lei, s-a acoperit, conform prevederilor legale, deficitul secțiunii de dezvoltare – 1.567.177,13 lei, rămânând un excedent pe total an de 255.796,07, care s-a adăugat la cel de la începutul anului, ajungând la 3.323.266,12 lei – excedentul care va fi repartizat prin bugetul anului 2025 pentru investiții.

Nu au fost puse alte întrebări astfel că proiectul a fost supus votului și adoptat în unanimitate, devenind **hotărârea nr. 1 din 28 ianuarie 2025** privind însușirea Dispoziției Primarului Comunei Moroeni nr. 1 din 9.01.2025 privind acoperirea deficitului bugetar pe anul 2024.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind aprobarea instituirii unei restricții temporare totale de circulație pe drumul comunal DC 148 – „Zănoaga (intersecție cu DJ 714)–Lac Bolboci, mal stâng–Cheile Coteanu (intersecție cu DJ 714), km 0+000– 8+476”. Cu privire la acest proiect nu au fost luări de cuvânt, fiind supus votului de către domnul viceprimar. Au fost înregistrate 12 voturi „pentru” și un vot „împotrivă”, al domnului Stana Marius – care a spus că deja drumul este închis circulației publice, fiind adoptată **hotărârea nr. 2 din 28 ianuarie 2025** privind aprobarea instituirii unei restricții temporare totale de circulație pe drumul comunal DC 148 – „Zănoaga (intersecție cu DJ 714)–Lac Bolboci, mal stâng–Cheile Coteanu (intersecție cu DJ 714), km 0+000– 8+476”.



A urmat analiza proiectului de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav, în perioada iulie – decembrie 2024. Cu privire la acest proiect au existat următoarele luări de cuvânt:

Domnul Diaconescu Cătălin – Constantin întreabă ce înseamnă că pe parcursul semestrului doi s-au acordat, un număr de concedii de odihnă, răspunzând secretarul comunei și precizând că restul asistenților personali și-au luat concediu în semestrul întâi.

Domnul Stana Marius a întrebat dacă există un registru de control privind activitatea asistenților personali și răspunde tot secretarul care arată că nu este prevăzut un astfel de registru ci doar se face o evaluare a asistenților personali anuală de către doamna Leotescu Emilia, evaluare care anul trecut nu s-a făcut, motivată de lipsa timpului.

Domnul Stana Marius a întrebat dacă există posibilitatea legală ca beneficiarii de ajutor social să facă anumite servicii pentru a sprijini activitatea asistenților personali, răspunzând domnul viceprimar și arătând că în cazuri punctuale dacă se solicită ajutorul se poate presta munca în folosul comunității și în acest domeniu,

Domnul Stana mai întreabă dacă există posibilitatea să se dea un tabel cu persoanele de care au grijă cei 47 de asistenți personali, dar și un tabel cu cei care primesc indemnizație pentru handicap, secretarul comunei spunând că va pune la dispoziție aceste date.

Domnul Bănescu Florin solicită ca atunci când se fac anchete sociale la asistenții personali să fie desemnată și o comisie din trei consilieri locali, secretarul spunând că va consulta legislația să vadă dacă, în această calitate, se poate participa la evaluarea asistenților personali.

Nu au mai fost întrebări cu privire la acest proiect de hotărâre, astfel că domnul președinte de ședință l-a supus votului, întrunind unanimitatea și devenind **hotărârea nr. 3 din 28 ianuarie 2025** privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali ai persoanelor încadrate în gradul de handicap grav, în perioada iulie – decembrie 2024.

A urmat analiza celui de-al patrulea proiect de hotărâre – cel privind aprobarea încetării contractului de concesiune nr. 13.734 din 15.11.2021 încheiat între I. I. Gogu Alina – concesionar și Comuna Moroeni – concedent, privind suprafața de pășune alpină „Măguri” – 27,45 ha – aflată în domeniul public al comunei Moroeni.

Doamna Popa Oana – Petruța a întrebat pentru câte pășuni alpine mai avem concesiuni și care sunt acestea, răspunzând secretarul comunei și precizând că mai sunt trei concesionari în prezent – Gabriel Moiceanu, Iordan Constantin și Asociația.

Doamna Chițescu Maria întreabă când se intenționează să se scoată la licitație și ceilalți munți, iar secretarul precizează că se încearcă în lunile februarie sau martie, luând legătura în acest sens cu un evaluator.

Domnul președinte de ședință, având în vedere că nu au fost alte intervenții, a supus votului proiectul de hotărâre, acesta fiind însușit de către toți consilierii locali, adoptându-se astfel **hotărârea nr. 4 din 28 ianuarie 2025** privind aprobarea încetării contractului de concesiune nr. 13.734 din 15.11.2021 încheiat între I. I. Gogu Alina – concesionar și Comuna Moroeni – concedent, privind suprafața de pășune alpină „Măguri” – 27,45 ha – aflată în domeniul public al comunei Moroeni.

Al cincilea proiect analizat a fost cel privind aprobarea documentației tehnico-economică – faza – Proiect tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico – economici, a Devizului General, respectiv a bugetului și a cotei de cofinanțare pentru obiectivul de investiție „**Construire Școală Gimnazială și demolare școală existentă în satul Glod, comuna Moroeni, județul Dâmbovița**” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI MOROENI



ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi. Cu privire la acesta au fost următoarele întrebări.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că, în conformitate cu ghidul de finanțare, termenul de finalizare al acestor tipuri de proiecte este 31.12.2025, iar proiectul nostru are termen de finalizare 20 de luni și nu putem primi decât o prelungire de 3, poate 6 luni, dar noi trebuie să obligăm constructorul să finalizeze proiectul conform ghidului, pentru că altfel trebuie să dăm vreo 2 milioane și ceva de euro înapoi.

Doamna Popa Oana – Peruța îi propune domnului primar să ia legătura cu firma câștigătoare și să urgenteze finalizarea proiectului.

Domnul primar spune că nu se știe firma câștigătoare, deocamdată și se speră să nu fie nici contestații pentru că altfel timpul de finalizare rămâne foarte scurt, propunând să o cheme pe colega de la achiziții publice pentru alte clarificări.

Domnul Casandrescu Bogdan – Mihai spune că mai sunt unele inadvertențe în proiect, fiind prevăzute toalete pentru persoanele cu handicap la etaj fără să se prevadă cu ce urcăm aceste persoane la etaj, însă termenul de 20 de luni trebuie scos din proiect, pentru că proiectele trebuiau să înceapă din anul 2023, iar ele s-au semnat în anul 2024.

Secretarul general al comunei spune că termenul de 20 de luni așa a fost prevăzut în documentație și noi aprobăm acum documentația.

Domnul Ștefan Gheorghe propune să se înceapă cât mai urgent acest proiect pentru că a început să pice tencuiala din tavan într-una din clase.

Domnul Stana Marius întreabă dacă această compartimentare a școlii din Glod a fost făcută cu consultarea primăriei a altor specialiști, pentru că în proiect apare secretariat, contabilitate, laborator de fizică, de chimie, unele dintre aceste anexe găsindu-se și la Școala Moroeni.

Doamna Tronaru Cristina spune că termenul din proiect de 20 de luni este de la firma de care l-a întocmit și noi asta aprobăm acum, iar în legătură cu termenul, noi am plecat cu un handicap de un an pentru că nu s-a mai semnat contractul în septembrie 2023, ci în august 2024, fără să se mai prelungească și termenul de execuție a lucrării. În privința repartizării sălilor de clasă și a birourilor, trebuie respectate niște normative și din ghid și din legislația specifică construirii unităților de învățământ, spunând că poate pune pe adresa de e-mail caietele de sarcini pe fiecare memoriu.

În privința termenului din fișa de date pe care o să-l treacă pe SICAP pentru executant, este cel din ghid, eventual cu prelungirile pe care sperăm să le mai obținem.

Domnul Stana Marius întreabă dacă se vor demola construcțiile din spatele școlii, iar domnul primar spune că grajdul se va demola pentru că este pe terenul primăriei, iar casa rămâne că e pe terenul lui.

Domnul viceprimar întreabă dacă se va încheia contractul pe 20 de luni, iar doamna Tronaru spune că în fișa de date va trece termenul din contractul de finanțare 31.12.2025.

Domnul Stana Marius întreabă cât s-a cheltuit din cota noastră de cofinanțare până acum, iar doamna Tronaru spune că am cheltuit pe proiectare SF + PT, dar se vor recupera banii, cota noastră de cofinanțare cea mai mare fiind la capitolul diverse și neprevăzute, unde nu se știe niciodată câte va cheltui și mai avem avizele, care sunt în cheltuiala noastră, noi trebuind să facem cereri de transfer de la Ministerul Învățământului.

Nefiind alte întrebări, proiectul a fost supus votului de către președintele de ședință, iar cu unanimitate de voturi, s-a adoptat **hotărârea nr. 5 din 28 ianuarie 2025** privind aprobarea documentației tehnico-economică – faza – Proiect tehnic de execuție, a indicatorilor tehnico –



economici, a Devizului General, respectiv a bugetului și a cotei de cofinanțare pentru obiectivul de investiție „**Construire Școală Gimnazială și demolare școală existentă în satul Glod, comuna Moroeni, județul Dâmbovița**” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI. Politici pentru noua generație, Componenta C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi, cu mențiunea de a se respecta termenul din ghid, la momentul scoaterii la licitație.

A urmat analiza proiectului de hotărâre privind aprobarea programului de acțiune comunitară al comunei Moroeni destinat prevenirii și combaterii riscului de marginalizare și excluziune socială pentru anul 2025. Domnul viceprimar, nefiind întrebări, a supus votului proiectul de hotărâre, iar cu 13 voturi „pentru”, din tot atâtea posibile, proiectul a fost adoptat, devenind **hotărârea nr. 6 din 28 ianuarie 2025** privind aprobarea programului de acțiune comunitară al comunei Moroeni destinat prevenirii și combaterii riscului de marginalizare și excluziune socială pentru anul 2025.

Ultimul proiect de hotărâre aflat pe ordinea de zi a fost cel privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 40 din 30.05.2024 privind aprobarea parteneriatului dintre unitatea administrativ-teritorială Moroeni prin Consiliul local Moroeni cu județul Dâmbovița prin Consiliul Județean Dâmbovița pentru implementarea proiectului „**Hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale la biblioteci – etapa a II-a**”, în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 7. Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, INVESTIȚIA 17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, APEL NR. 2.

Explicații cu privire la acest proiect au fost oferite de către doamna Cristina Tronaru, care a spus că în virtutea contractului de asociere cu Consiliul Județean Dâmbovița, din greșeală la cheltuieli neeligibile au fost trecute cheltuielile cu organizarea de șantier și diversele și neprevăzutele, ca și cheltuieli eligibile. Ministerul a solicitat ca acele cheltuieli să se treacă ca neeligibile și să se refacă documentația. Iar noi asta facem, bugetul rămâne același doar că introducem organizarea de șantier și diversele și neprevăzutele – 6.600 + 220 – cheltuieli neprevăzute – fiind toate șansele să nu cheltuim acești bani. Nu au fost întrebări, iar proiectul a fost supus votului, fiind aprobat de toți consilierii locali și devenind **hotărârea nr. 7 din 28 ianuarie 2025** privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Comunei Moroeni nr. 40 din 30.05.2024 privind aprobarea parteneriatului dintre unitatea administrativ-teritorială Moroeni prin Consiliul local Moroeni cu județul Dâmbovița prin Consiliul Județean Dâmbovița pentru implementarea proiectului „**Hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale la biblioteci – etapa a II-a**”, în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta 7. Transformarea digitală, Operațiunea D. Competențe digitale, Capital Uman și utilizarea Internetului, INVESTIȚIA 17. Scheme de finanțare pentru biblioteci pentru a deveni hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, APEL NR. 2.

La punctul de pe ordinea de zi privind problemele diverse, au fost următoarele luări de cuvânt:

Domnul primar dă citire unei adrese a Școlii Gimnaziale „Ion Ciorănescu” privind necesitatea relocării elevilor de la Școala Glod.

Doamna Popa Oana – Petruța, în calitate sa de director al unității de învățământ, spune că 2 clase – 2 formațiuni de studiu, învață dimineața într-o singură sală de când au apărut acele crăpături în tavanul unei săli, iar pentru schimbul de dupăamiaza aceasta problemă nu mai există, însă problema trebuie rezolvată urgent.



R O M Â N I A
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA
CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI MOROENI



Domnul primar spune că se vor face informări la Inspectoratul Școlar, la I.S.U., Inspectoratul în Construcții și Prefectură, o să dăm o hotărâre de consiliu și o să relocăm copiii, probabil săptămâna viitoare într-o ședință de îndată.

Doamna Popa Oana – Petruța spune că, deocamdată, este vorba de o singură formațiune de studiu, cu acea clasă pregătitoare, iar în acest sens avem o sală de clasă pregătită la Grădinița Moroeni să rezolvăm problema, întrebând dacă nu există posibilitatea să aibă cu un micbuz școlar pentru transport, iar în vacanța de schi să terminăm mutarea mobilierului de la Școala Glod, în noile locații unde vor învăța copiii.

Doamna Popa Oana – Petruța spune că până la vacanță trebuie rezolvată problema mutării elevilor de la clasa pregătitoare la Moroeni, pentru care va face și adresă la Inspectoratul Școlar pentru modificarea programului școlar.

Domnul primar spune că încearcă, dar una dintre mașini este la service.

Domnul primar informează Consiliul că s-a depus o cerere – 559 din 16.01.2025 privind demararea demersurilor privind concesionarea pășunilor alpine „Blana 1” și „Blana 2”, urmând ca noi să facem demersurile prin stabilirea prețului de pornire și apoi pentru scoaterea la licitație.

Doamna Popa Oana – Petruța întreabă ce se întâmplă cu pășunile care sunt împădurite, iar domnul primar spune că o soluție ar fi trecerea în fond forestier, prin includerea în amenajamentul silvic, dar noi când scoatem la licitație, vom scoate întreaga suprafață, nu doar pășunea.

Domnul primar dă citire unei alte cereri – nr. 1.082 din 28.01.2025 – a părintelui de la Parohia Glod, prin care se solicită aprobarea materialului lemnos necesar confecționării unei trapeze – grinzi, câpriori de lemn, cherestea construcții etc.

A urmat citirea cererii domnului Găiseanu Mihai – nr. 922 – 23.01.2025, prin care se solicită concesionarea a două suprafețe din islazul Rușețu, de circa 10 mp fiecare, locația de unde își are sursa de apă, gospodăria sa, dar și alta învecinată. Domnul primar a cerut un punct de vedere pentru a se putea demara procedura de dezmembrare pentru o eventuală concesionare.

Domnul Coțofană Ionuț spune că nu se poate da apa de pe islaz pentru că aceasta este pentru animale, domnul primar precizând că este amenajat și locul de adăpat printr-un supraplin.

Domnul Bănescu Florin spune că este de acord cu solicitarea domnului Găiseanu care dorește să intre în legalitate și să și plătească ceva la primărie.

Domnul viceprimar spune că acolo sunt niște bazine amenajate, fiind singura sursă de apă a acelor familii, iar dacă cineva va concesiona islazul pentru pășunat poate să-l lase fără apă. Pentru că nu s-a luat o decizie cu privire la cererea domnului Găiseanu, domnul viceprimar a spus că se amână discutarea cererii pentru o ședință viitoare.

Doamna Popa Oana – Petruța spune că apreciază gestul colegului său de consiliu – domnul Casandrescu Bogdan – Mihai care a cumpărat deja două tablete pentru școală, din indemnizațiile de consilier local.

Domnul primar mai oferă o ultimă informație privind soldul primăriei către cei de la ADI Deșeuri – 750 mii lei, conform unei adrese venită în data de 21 ianuarie.

Domnul viceprimar – președintele de ședință, întreabă dacă mai sunt și alte probleme de dezbătut, dar nu a mai solicitat nici un consilier dreptul la cuvânt, astfel că a declarat ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Leortescu Florian

Întocmit,
Secretar general – Gheorghe Claudiu George